
با رای اعتماد نمایندگان
علی‌آبادی صمتی شد

ماجرای حقوق 600 میلیون تومانی چیست؟

آرمان ملی: نمایندگان مجلس شورای اسلامی روز 
گذشته بررسی صلاحیت وزیر پیشنهادی صنعت، معدن 
و تجارت)صمت( را در دستور کار قرارداده و به عباس 
علی‌آبادی رأی اعتماد داند. با توجه به اینکه سیدابراهیم 
رئیسی روز گذشته سفر خود را به چند کشور آمریکای 
لاتین آغاز کرده است، جلسه بررسی صلاحیت عباس 
علی‌آبادی وزیر پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت بنا به 
درخواست معاون پارلمانی رئیس‌جمهور و با تصمیم هیات 
رئیسه مجلس شورای اسلامی بدون حضور رئیس‌جمهور و با 
حضور معاون اول دولت و ریاست محمدباقر قالیباف تشکیل 
شد. در ابتدای این جلسه نامه معرفی وزیر پیشنهادی جهاد 

کشاورزی اعلام وصول شد.

    موافقان و مخالفان چه گفتند؟
اقتصادی مجلس  سیدغنی نظری، عضو کمیسیون 
در جریان بررسی صلاحیت علی‌آبادی به‌عنوان مخالف 
گفت: وزیر پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت برنامه‌ای 
برای توجه به مناطق محروم ندارد، سوال این است آیا 
قرار است همچنان شرکت‌های بزرگ در مناطق محروم 
سرمایه‌‌گذاری نکنند؟ وی با طرح این پرسش که برنامه 
وزیر پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت برای افزایش رایزن 
فرهنگی چیست؟ اظهارکرد: آیا شما با واردات خودرو مقابله 
می‌کنید؟ برنامه شما برای واردات خودروهای کارکرده 
چیست؟ شما برای تامین کالاهای داخلی و تولید داخل چه 
برنامه‌ای دارید؟ مردم به‌خصوص زوج‌های جوان در تامین 
کالاهای خانگی با مشکل مواجه هستند. مهدی عسگری، 
نماینده مردم کرج در مجلس نیز به‌عنوان مخالف بیان کرد: 
وزیر پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت مدیری موفق در 
یک بنگاه بزرگ صنعتی است اما در کلید واژه‌هایی که در 
برنامه‌های خود تاکید داشته است نشان می‌دهد که تفکر 
ایشان شباهت زیادی با تفکر اقتصاد سرمایه‌داری دارد. 
حبیب‌ا... دهمرده، نماینده مردم زابل در مجلس به‌عنوان 
موافق با بیان این‌که »وزیر پیشنهادی صنعت، معدن و 
تجارت برنامه علمی و کارشناسی دارد«، گقت: علی‌‌آبادی 
شجاع است و اهل رانت و باج دادن نیست. محمدمهدی 
زاهدی، عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس 
هم به‌عنوان موافق اظهارکرد: وزیر پیشنهادی صنعت، 

معدن و تجارت، آشنایی خوبی با بخش خصوصی دارد. 

   افشاگری 600 میلیونی یک نماینده 
جلال محمودزاده، نماینده مردم مهاباد در مجلس 
به‌عنوان مخالف گفت: سوال این است که ما از کجا 
مطمئن باشیم وزیر صنعت، معدن و تجارت در دام مافیای 
خودروسازی نخواهد افتاد؟ وی در ادامه بیان کرد: انتظار 
می‌رود وزیر پیشنهادی برنامه‌های خود را برای ساماندهی 
صنعت خودروسازی اعلام کند. اگر مجلس شورای اسلامی به 
شما اعتماد کرد در بحث ساماندهی خودروهای داخلی تلاش 
ویژه‌ای کنید و اجازه ندهید در دام مافیای خودروسازی 
داخلی قرار بگیرید. وی ادامه داد: در بحث صنایع معدنی 
نیز امروز بیشتر به سمت خام‌فروشی رفته‌ایم و کشورهای 
منطقه از محصولات خام معدنی ما استفاده می‌کنند و معادن 
ما ارزش افزوده‌ای برای کشورمان ندارد. وزیر صنعت، معدن 
و تجارت باید برنامه ویژه‌ای برای فاصله از خام‌فروشی معادن 
داشته باشد و ارزش افزوده معادن به کشور بازگردانده شود. 
محمودزاده ادامه داد: امروز صبح در فراکسیون انقلاب از 
۱۴۰ نماینده حاضر تنها ۹۱ نماینده رای مثبت به شما 
دادند علت مخالفت این تعداد از همفکران شما چیست؟ 
وی ادامه داد: افشاگری در رسانه‌ها از شما صورت گرفته 
که انتظار می‌رود در خصوص آنها توضیح دهید. آیا درست 
است که در مپنا و در مسئولیت قبلی که داشتید با یورو 
معادل ۶۰۰ میلیون تومان ماهانه حقوق می‌گرفتید؟ این 
یعنی حقوق نجومی. در بحث مدرک تحصیلی شما نیز 
ابهاماتی مطرح است. تاریخ پذیرش شما در مقطع لیسانس 
سال ۵۸ بوده و تاریخ اخذ لیسانس شما از دانشگاه شریف 
سال ۶۸ است یعنی ۱۰ سال طول کشیده تا شما لیسانس 
خود را دریافت کنید. ابهاماتی در بحث تاریخ اخذ مدرک 
تحصیلی شما با تاریخ استخدام شما وجود دارد. شما در 
سال ۶۵ عضو هیات علمی دانشگاه امام حسین)ع( شدید 
یعنی در تاریخی که لیسانس خود را دریافت نکرده بودید. 
محمودزاده در ادامه خاطرنشان کرد: انتظار می‌رود آقای 
علی‌آبادی در بحث ابهامات موجود در رابطه با حقوق نجومی، 
مدارک دانشگاهی و تحصیلی و مسئولیت قبلی در شرکت 
مپنا و برنامه راهبردی خود در حوزه خودروسازی داخلی و 
صنایع معدنی توضیحاتی را ارائه کنند. نماینده مردم مهاباد 
در مجلس شورای اسلامی در ادامه بیان کرد: انتظار می‌رود 
وزیر پیشنهادی برنامه‌های خود را برای ساماندهی صنعت 
خودروسازی اعلام کند. اگر مجلس شورای اسلامی به شما 
اعتماد کرد در بحث ساماندهی خودروهای داخلی تلاش 
ویژه‌ای کنید و اجازه ندهید در دام مافیای خودروسازی 

داخلی قرار بگیرید. 

    تهیه برنامه از میدان انقلاب
جلیل رحیمی جهان آبادی، نماینده مردم تربت‌جام در 
مجلس از برنامه ارائه شده توسط وزیر پیشنهادی صمت 
انتقاد کرد و گفت: ظرف کمتر از نیم ساعت می‌شود ۵۰ 
مورد مانند اینگونه برنامه‌ها را در میدان انقلاب تهیه کرد. 
وی بیان کرد: شما دارید برای وزارتخانه‌ای تصمیم می‌گیرید 
که سرنوشت مردم در آنجا رقم می‌خورد؛ ۴۰ درصد تولید 
ناخالص داخلی، ۳۳ درصد حوزه اشتغال کشور، ۷۵ درصد 
صادرات غیر نفتی، واحدهای صنعتی نیمه کاره، ارز تأمین 
نشده، خودروهای بی‌کیفیت، برنامه‌های شعاری و بی‌کیفیت 
که می‌شود از خیابان انقلاب ده‌ها مورد از آن پرینت گرفت و 
ارائه کرد. شما نماینده ملتی هستید که برای هر تصمیم، هر 
رأی و هر نظری که می‌دهید باید به خدا و این ملت پاسخگو 
باشید. از برنامه‌هایی که آقای وزیر به شما ارائه داده‌اند ظرف 
کمتر از نیم ساعت می‌شود ۵۰ تا از این برنامه‌ها را در میدان 

انقلاب تهیه کرد.

آرمان ملی- حمید شجاعی: چندی پیش بود که رئیس 
سازمان اداری و استخدامی کشور جزئیاتی از تغییر ساعات اداری 
از خرداد 1402  ارائه داده که طبق آن ساعت کار کارکنان از ساعت 
6 صبح آغاز می‌شود. هر چند دولت سیزدهم و مجلس یازدهم 
تصمیمات خلق‌الساعه کم نداشته‌اند و بعضی از این تصمیمات 
تعجب جامعه را نیز در پی داشته است. اما به نظر می‌رسد که یکی از 
سخت‌‌ترین این تصمیمات در خصوص تغییر ساعت کار کارمندان 
و اداره‌های دولتی است که از مردم عادی تا برخی کارشناسان و 
حتی رسانه‌ها انتقاداتی را نسبت به آن وارد کرده‌اند. هنوز بعد از 
گذشت کمتر از سه ماه از فصل بهار، مردم با ماجرای عدم تغییر 
ساعت در آغاز سال کنار نیامده‌اند و مشکلاتی در این خصوص 
وجود دارد که هنوز حل و فصل نشده، اما می‌بینیم که  این طرح 
جدید بر نارضایتی‌ها می‌افزاید. در همین راستا طرح تغییر ساعت 
کار ادارات و کارمندان از 8 صبح به 6 صبح نیز یکی از همین مسائلی 
بود که نارضایتی مردم را بر انگیخت. هر چند از همان ابتدا این 
مساله با مخالفت‌هایی مواجه شد، اما  این مخالفت‌ها نیز باعث 
نشد تا در تصمیم اتخاذ شده از سوی دولت تغییری ایجاد شود و بر 
همین اساس اجرای تغییر ساعت کار ادارات برای کارکنان دولتی 
از ساعت ۶ تا ۱۳ و کارکنان ستادی دستگاه‌های دولتی از ساعت 
۶ صبح تا 14و45 از روز ۱۶ خرداد اجرایی شد. این در حالی است 
که در یک هفته گذشته همچنان  بحث‌ها پیرامون این موضوع 
ادامه داشته به ویژه آغاز ساعت کاری مجلس شورای اسلامی در 
ساعت ۸ صبح کانون توجهات را به این موضوع بازگردانده است. 
چه اینکه این پرسش نیز  مطرح شده که چرا آغاز کار کارمندان 
6 و برای نمایندگان مجلس 8؟ از طرف دیگر باید اذعان داشت که 
بسیاری از انتقاداتی که به این مساله وارد شده از جهات مختلف 
قابل توجیه است. شاید مهم‌ترین انتقاد بحث اختلال در خواب و 

تهدید سلامتی کارمندان باشد چرا که به جهت عدم تغییر ساعت 
در فصول گرم و سرد عملا موجب اخلال در وضع زندگی و خواب 
و بیداری آنها می‌شود. نکته مهم در خصوص این انتقاد این است 
که اختلال در خواب کارمندان کارایی آنها را نیز کاهش می‌دهد و 
نمی‌توانند آنطور که باید به مراجعین خدمت‌رسانی کنند. مساله 
دیگر بحث برهم خوردن توازن مراجعان و ارباب رجوع است. چرا 
که در ساعت 6 تا 8 صبح عملا هیچ مراجعه کننده‌ای وجود ندارد 
و زمان کارمندان بیهوده تلف می‌شود و مردم اصل روز کاری را 
از ساعت 8 می‌پندارند. مساله دیگر که اهمیت آن هم کم نیست 
مشکل مسافت طولانی مسیر برای کسانی است که از راه‌های دور 
خود را به محل کار می‌رسانند. به‌عنوان مثال اگر کارمندی از کرج 
بخواهد به محل کار خود به تهران برسد باید ساعت چهار و نیم 
صبح حرکت کند تا 6 صبح به محل کار برسد. انتقاداتی از این دست 
به تصمیم اتخاذ شده بسیار است، اما مساله این است که مسئولی، 
دستگاه یا ارگانی پاسخگوی این پرسش نیست که این قانون جدای 
از بحث صرفه‌جویی در انرژی چه مزیتی دارد که باعث شده جنبه 

اجرایی به‌خود بگیرد. 

    پاسکاری دولت و مجلس
ماجرای تغییر ساعت کار کارمندان به موضوعی برای شانه خالی 
کردن دستگاه‌ها و مسئولان از زیر بار این تصمیم بدل شده است. 
چنانکه دولت آن را به گردن مجلس می‌اندازد و مجلس نیز دولت را 
مقصر چنین تصمیمی می‌داند. در همین ارتباط نیز »ایران« روزنامه 
دولت با انتقاد از این تصمیم به ناموفق بودن شروع کار کارمندان از 
ساعت 6 صبح اعتراف کرده و این تصمیم را تقصیر مجلس دانسته 
است. اما در طرف مقابل ولی اسماعیلی، عضو کمیسیون اجتماعی 
مجلس در واکنش به مشکلاتی که در پی تغییر ساعات ادارات 

برای کارمندان ایجاد شده است که برخی ادعا کرده‌اند مجلس آن 
را تصویب کرده، اظهار کرد: قانون مجلس مربوط به تغییر ساعت 
رسمی کشور بود که براساس مطالعاتی که مرکز پژوهش‌های 
مجلس شورای اسلامی انجام داد به تصویب رسید، اما تغییر ساعات 
کار ادارات طبق قانون مدیریت خدمات کشوری برعهده دولت بوده 
و ربطی به مجلس ندارد. حال اینکه چنین رویکردی از سوی این دو 
قوه که به جای اینکه اشتباه بودن اصل تصمیم را بپذیرند آن را به 
یکدیگر پاس می‌دهند صرفا به جامعه نوعی پالس منفی می‌دهد. 

    ابلاغیه وزیر کشور به استانداران 
ساعت شروع به کار ادارات مالیاتی در خرداد و تیرماه به ساعت 
۸ صبح تغییر پیدا کرد. در ابلاغیه وزیر کشور خطاب به استانداران 
سراسر کشور آمده است: نظر به اینکه به استناد مفاد بند )4( 
تصویب‌نامه شماره 243187/ت 61011 مورخ 28/12/1401 
هیات محترم وزیران ساعات آغاز به کار و خاتمه تمامی دستگاه‌های 
اجرایی از پانزدهم خردادماه لغایت پانزدهم شهریورماه تغییر 
می‌یابد و با عنایت به درخواست رئیس محترم سازمان امور مالیاتی 
کشور مبنی بر ضرورت حضور کارکنان ادارات امور مالیاتی سراسر 
کشور برای تکریم ارباب رجوع و پاسخگویی مناسب به مردم و 
فعالان اقتصادی در ماه‌های خرداد و تیر که زمان قانونی تسلیم 
اظهارنامه‌های مالیاتی و اوج مراجعه مردم به ادارات مالیاتی است، 
مقتضی است در ایام یاد شده، ساعات آغاز به کار ادارات مذکور از 
ساعت 8 صبح )‌با رعایت میزان 44 ساعت کار در هفته برابر مفاد 
ماده )87( قانون مدیریت خدمات کشوری( برنامه‌ریزی و مراتب به 
ادارات کل یاد شده و سایر دستگاه‌های ذیربط ابلاغ گردد. ابلاغیه 
وزیر کشور به استانداران در شرایطی است که شهرداری تهران 

همچون گذشته کارمندان از ساعت 8 بر سر کار حاضر می شوند.
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آرمان ملی – مطهره شفیعی: مرد متولد 1326 مدتی 
است که روزهای پرحاشیه‌ای را سپری می‌کند. از بازداشت 
پسرش به اتهام ارتباط با منافقین تا ادعای شباهت خودروی 
206 با لندکروز! اظهارات میرسلیم چه بخواهد یا نخواهد 
به‌عنوان عضو قدیمی موتلفه مورد بررسی قرار می‌گیرد. به 
همین دلیل است که روز گذشته حمیدرضا ترقی، عضو موتلفه 
گفت: حزب موتلفه اسلامی بابت موضع‌گیری‌های میرسلیم 
پیرامون خودرو به او تذکر داده و حتی دبیرکل طی نامه‌ای به 
میرسلیم از او خواسته مواضعی که برای حزب هزینه‌ساز است 
اتخاذ نکند. در حقیقت صحبت‌های میرسلیم درباره خودرو 
در جلسات حزب موتلفه مطرح نشده و موضع حزب این نیست. 
طبیعتا موضع‌گیری‌های او درباره خودرو به حزب آسیب وارد 
کرده و بر موقعیت آن تأثیر می‌گذارد. البته میرسلیم این تذکر 
را بر نتابیده و می‌گوید از موضع نمایندگی مجلس صحبت 
می‌کند نه عضو موتلفه! جالب است که تنها اصولگرایان 
دلواپس حامی او هستند چنانکه روزنامه »جوان« از اعتراضات 
و انتقاداتی که اخیرا از مصطفی میرسلیم شده گلایه کرده و 
خطاب به معترضان هشدار داده که همه مانند رهبر انقلاب 

سعه‌صدر ندارند و گفته پای‌تان آن دنیا گیر است. 

   ماجرای 206 و لندکروز
دیروز میرسلیم تصمیم گرفت تا به نوعی از اثرات حواشی 
اظهاراتش کم کند، بنابراین درباره همسان خواندن پژو 206 با 
لندکروز توضیح داد: »مردم می‌بینند اگر پول‌شان را در بانک 
بگذارند حدود ۲۰ درصد سود می‌گیرند درحالی که تورم 
بیشتر از ۴۰ درصد است و به هر حال پولشان در حال ذوب 
شدن است، بنابراین آنها که سپرده‌گذار هستند سعی می‌کنند 
پولشان را در جایی قرار دهند که ذوب نشود، یکی از این جاها 
خودرو است. پس هر خودرویی گیر بیاید برایشان فرقی 
نمی‌کند، چه ۲۰۶ باشد چه لندکروز و یا هر خودروی دیگری. 
از این لحاظ که می‌خواهند پول خود را نجات دهند می‌روند 
و آنجا سرمایه‌گذاری می‌کنند، از این لحاظ من این موضوع را 
گفته‌ام و آنها که نمی‌خواهند این قضیه روشن شود می‌آیند 

و هجمه درست می‌کنند تا اذهان عمومی را منحرف کنند. 
میرسلیم زمانی هم مدعی شده بود فاصله بین صدور حکم 
اعدام تا اجرای آن کوتاه است که همین موضوع سبب انتقاداتی 
به او شد و اقدام پسرش یعنی ارتباط با منافقین را به او یاد‌آور 
شدند. میرسلیم دیروز از موضع قبلی خود عقب‌نشینی کرد و 
درباره اینکه اظهارتش آرامش جامعه را بر هم می‌زند، گفت: در 
جامعه‌ای که دارد از آشوب‌ها متضرر می‌شود، ما طرفدار این 
هستیم کسانی‌که آدم کشتند زود محاکمه شوند مردم طرفدار 
این هستند کسی که اغتشاشگر است و آدم کشته و محارب 
است زود دستگیر و محاکمه شود. آن کسانی‌که پشت‌سر این 
آشوب‌ها هستند هوار می‌زنند و این موضوع را بهانه می‌کنند. 

   دفاع میرسلیم از توئیتر؟
 میرسلیم در برخی مواقع سعی دارد تا با طرح موضوعاتی از 
پاسخ به ابهامات خودداری کند به‌عنوان نمونه توئیتر در کشور 
فیلتر است اما میرسلیم از آن استفاده می‌کند و در پاسخ به 
اینکه آیا این اقدامش خلاف قانون نیست چنین می‌گوید که 
بحث قانونی ما این بود که همواره باید نظام‌مند بود و چرا باید 
در جمهوری اسلامی که خودش باید طلایه‌دار فضای مجازی 
باشد هیچگونه مقرراتی در فضای مجازی حاکم نیست. حتی 
به اندازه همان قانون مطبوعات و رسانه‌ها هم قانونی در 
مورد فضای مجازی نداریم و این اشکال است. وقتی سوال 
می‌شود چه افرادی پشت این ماجرا هستند، پاسخ می‌دهد 
که کسانی‌که می‌خواهند این نظام را تضعیف کنند و دست 
هم بر نمی‌دارند. پارسال در مجلس می‌خواستیم قانونی در 
این خصوص تصویب کنیم که نگذاشتند جلوی آن را گرفتند. 

   من لجباز نیستم 
میرسلیم روحیه‌ای دارد که حاضر نیست از مواضعش کوتاه 
بیاید و آنچه خود می‌گوید را بی‌نقض می‌داند؛ می‌گوید: »من 
حرف حق را در چارچوب سیاست‌های کلی نظام و قانون 
اساسی می‌زنم و تا آخر هم پای آن ایستاده‌ام، شما می‌خواهید 
اسم این را لجبازی بگذارید؟« وقتی او با این موضوع مواجه 

می‌شود که »اکثر مخاطبان بر این باور هستند، اظهار داشت: 
»این حرف‌هایی که من می‌زنم دلیل دارد و اثر‌گذار است.« 

   ساعت گران ندارم!
میرسلیم شعار ساده‌زیستی سر می‌دهد اما شواهد خلاف 
آن است مانند ادعای ساعت گرانقیمتی که بر مچ دارد. برخی 
معتقدند نرخ ساعت او 6 میلیارد است. خودش می‌گوید: »اینها 
دروغ است، در جامعه ما متاسفانه... اصلا مال من نیست این 
ساعت... ساعت دست من این ساعت نیست و این دروغ است. 
ساعتی که در دست من است آن ساعت نیست و تقلب کرده‌اند و 
من شکایت کرده‌ام.« وی افزود: هیتلر یک وزیر تبلیغات داشت 
که می‌گفت شما آنچنان بزرگ بگویید که کسی باور نکند این 
دروغ است، شما به این سادگی می‌گویید این ساعت ۶ میلیارد 
تومان می‌ارزد. خُب بگویید، لنگه این ساعت در بازار موجود 
است شما خودتان بروید بخرید ببینید چند است. من یک روز 
به شوخی گفتم آنها که می‌گویند این ساعت ۶ میلیارد است 
بنده حاضرم ۵۰ تا از این ساعت به آنها بدهم و نقد از آنها بگیرم و 
بروم به کارهای خیر بزنم. ساعت در دست میرسلیم چند است؟ 
او افزود: 10 پانزده سال پیش حدود ۲۰۰ دلار می‌ارزید. آن 
موقع دلار ۱۰۰۰ تومان بود که به پول الان می‌شود 10 پانزده 
میلیون تومان، اینها چه می‌خواهند بگویند. او در واکنش به 
اینکه »به تناسب حقوق‌ها خیلی زیاد بوده است، گفت: »می‌دانم 
ولی به دلار بوده و الان ۲۰۰ دلار است. این ساعت من را الان در 
بازار ۱۵میلیون تومان می‌دهند. کتانی میرسلیم هم حاشیه‌ساز 
بود. چندی پیش تصویر آن منتشر و ادعا شد خارجی است و 
با شعار حمایت از تولید داخل میرسلیم منافات دارد. اکنون 
میرسلیم بیان داشت: کتانی مال 20 سال پیش است که با 
قهرمانان نجات غریق برای مسابقات بین‌المللی می‌رفتیم و این 
کتانی‌ها را برای همه خریده بودیم و برای من که سرپرست‌شان 
بودم هم خریدیم و اصلا مشکلی نبود. اینها می‌خواهند من را 
تحقیر کنند. من از خارج نیاوردم. وی در پاسخ به این سوال که 
چرا افراد عادی نمی‌توانند خرید خارجی کنند؟ گفت: برای 

اینکه در تحریم هستیم، آن موقع در تحریم نبودیم. 

ساعتم ارزان است؛ 15 سال پیش 200 دلار بود

برائت موتلفه از مواضع میرسلیم!
      ترقی: تذکر دادیم، مواضعش به حزب آسیب می‌زند

»دو فوریت« لایحه حجاب در 
مجلس رأی نیاورد

با حجاب و بی حجاب مخالف 
لایحه!

شیوا قاسمی‌پور: لایحه در حوزه 
بی‌حجابی بازدارنده نیست

اسلامی  شورای  مجلس  نمایندگان   
دیروز مجلس شورای  علنی  در جلسه 
اسلامی درخواست بررسی لایحه حمایت 
از فرهنگ عفاف و حجاب و حمایت از 
سلامت اجتماعی را به‌صورت دو فوریتی 
بررسی کرده و اما در نهایت با این درخواست 
موافقت نکردند. در ادامه رئیس مجلس 
درخواست بررسی این لایحه به‌صورت یک 
فوریتی را به رأی گذاشت که نمایندگان 
با ۱۸۵ رای موافق با بررسی این لایحه 

به‌صورت یک فوریتی موافقت کردند.

   مخالفان و موافقان چه گفتند؟
مخالفان بررسی دوفوریتی لایحه عفاف 
و حجاب تاکید داشتند همه بر اصل حجاب 
توافق دارند اما لایحه عفاف و حجاب 
نمی‌تواند عفاف و حجاب را در جامعه تقویت 
کند چرا که ما نیازمند کار فرهنگی در این 
حوزه هستیم. در مقابل موافقان لایحه عفاف 
و حجاب تاکید داشتند که این لایحه فرصت 
مغتنمی برای رفع خلأهای مربوطه در حوزه 
حجاب با نگاه کارشناسی به شمار می‌رود. 
جلیل رحیمی جهان‌آبادی در مخالفت با 
بررسی این لایحه به‌صورت دو فوریتی بیان 
کرد: همه ما به‌عنوان مسلمان در این‌که 
حجاب یک واجب شرعی بوده و باید در 
جامعه حفظ شود و دستور قرآن و سیرت 
پیامبر است توافق داریم و به‌عنوان نظام 
اسلامی باید کمک کنیم تا احکام الهی در 
جامعه جاری و ساری شود. در این موضوع 
شکی نیست اما به‌نظر بنده این لایحه بیشتر 
از این‌که مشکل حجاب را حل کند پوست 
خربزه‌ای زیر پای مجلس است. وی ادامه 
داد: کار فرهنگی در این کشور ضعیف است، 
به مساجد مراجعه کنید صف‌های نماز 
را ببینید جایگاه پدر و مادر را در جامعه 
بسنجید، ارتباط بین بزرگ‌تر و کوچک‌تر را 
در سطح جامعه بسنجید، اسلام مجموعه‌ای 
از احکام الهی است که به‌هم پیوسته است 
نمی‌توان احکام فرهنگی را به حال خود رها 
کرد و از مساجد و افراد باایمان حمایت نکرد، 
سپس انتظار داشته باشیم تا افراد بی‌حجاب 
با جریمه نقدی حجاب را رعایت کنند. کار 
اعتقادی و اخلاقی باید قلبی و دلی باشد. 
وی در ادامه اظهار کرد: در این‌که بی‌حجابی 
یک بحران و آسیب است شکی نیست اما 
این لایحه شتاب‌زده و غیرکارشناسی، 
بدون ریشه‌یابی در جامعه نمی‌تواند مشکل 

بی‌حجابی را حل کند. 

   فرصت حذف فرهنگ غرب است 
فاطمه قاسم‌پور در موافقت با بررسی دو 
فوریتی این لایحه بیان کرد: علاوه بر اهتمام 
از گره‌گشایی از مشکلات اقتصادی مردم 
باید نسبت به اجرای احکام دینی در جامعه 
اقدام عاجل صورت گیرد. لایحه حمایت از 
فرهنگ عفاف و حجاب فرصت مغتنمی 
است که با رویکرد مساله محوری خلأ‌های 
موجود در بحث فرهنگ عفاف و حجاب 
را که یک هویت برای زنان ایرانی است و 
مرز جدایی تمدن ما در ایران با فرهنگ 
غرب است را برطرف کنیم. وی در ادامه 
اظهار کرد: اهتمام به بررسی این لایحه 
به صورت دو فوریتی یک اقدام راهبردی 
بر تهاجم دشمن برای اضمحلال  در برا
جایگاه خانواده و حیاورزی در جامعه 
است. این لایحه فرصتی را ایجاد می‌کند تا 
مساله حجاب با نگاه کارشناسی در جامعه 
دنبال شود. شیوا قاسمی‌پور در مخالفت با 
دو فوریت این لایحه بیان کرد: کسی در 
مجلس شورای اسلامی مخالف حجاب 
نیست اما مساله این است که لایحه نوشته 
شده در حوزه بی‌حجابی بازدارنده نیست 
در این لایحه سهم درستی نسبت به دین 
و شئونات شرعی وجود ندارد. مردم ما 
باغیرت بوده و زنان جامعه ما با ایمان و 
تلاشگر هستند. این لایحه با قانون مجازات 
اسلامی و قواعد امر معروف و نهی از منکر 
تناقض دارد. حجاب یک باور است ما باید 
به این سمت برویم تا باور قلبی مردم نسبت 
به حجاب ذاتی باشد. امروز نه افراد باحجاب 
و نه افراد بی‌حجاب این لایحه را قبول 
ندارند. امیرحسین بانکی‌پور در موافقت با 
بررسی این لایحه به صورت دوفوریتی بیان 
کرد: یکسال است که قلب خانواده شهدا 
جریحه‌دار شده است تمام افراد دلسوز و 
افرادی که به خانواده اهمیت می‌دهند 
نگران هستند جوامع اروپایی ۳۰۰ سال 
پیش جوامعی باعفت و خانواده‌محوری 
بودند اما در طول ۲۰۰ سال اخیر با ظهور 
برهنگی خانواده از هم پاشید. در فنلاند 
طی ۳۰ سال برهنگی، خانواده را نابود کرد. 
اگر در جامعه ما نیز برهنگی رواج پیدا کند 
ظرف سه سال خانواده از هم خواهد پاشید. 
آنچه مانع برهنگی در جامعه ما بوده بحث 
حجاب است که دشمن در یکسال اخیر 
حجاب را هدف قرار داده و پشت پرده آن 

هدف اصلی خانواده است. 

برخورد با بدحجاب با روش‌های 10 سال پیش؟
بحث حجاب هنوز مطرح است. حسن نوروزی نماینده مجلس گفت: 
مقام معظم رهبری می‌فرمایند که در مسائل اجتماعی عاقلانه، مدبرانه 
و هوشمندانه برخورد کنیم. ما در بحث حجاب نمی‌توانیم با روش‌های 
حتی 10 سال قبل اقدام کنیم. با جماعتی طرف هستیم که دختران 14 
تا 18 ساله که هنوز عکس آنها در صفحه شناسنامه‌شان قرار نگرفته، 
نیمه‌برهنه می‌شوند و عکس خود را به این صورت در فضای مجازی 
منتشر می‌کنند! ذهن آنها دارد به این سمت هدایت می‌شود که بدن 

من است یا موهای من است و اختیارش با خود من است. 

دولت‌ها می‌آیند و می‌روند اما... 
شرایط ایران دیگر مانند گذشته نیست. محمد هاشمی فعال 
سیاسی اصلاح‌طلب گفت: جمهوری اسلامی ایران دیگر یک کشور 
نیست و به‌عنوان یک قطب مهم در جهان مطرح است. دولت‌ مکار 
انگلیس، فرانسه و لابی صهیونیستی با سلطه بر رسانه‌‌های گروهی 
جهان به گونه‌ای رفتار می‌کنند که یک دولت و ملت را ساقط کنند، اما 
نه تنها نتوانستند ایران را به نابودی بکشانند بلکه امروز بحث نابودی 
خود اسرائیل مطرح است. دولت‌ها می‌آیند و می‌روند اما آنچه که باقی 

می‌ماند خدمت به مردم و اسلام است. 

»آرمان ملی« تغییر ساعت کارمندان دولت و 
حواشی پیرامون آن را بررسی می‌کند

 جا خالی 
دولت و مجلس

    کسی مسئولیت تغییر ساعت را به گردن نمی‌گیرد. در حالی که مجلس با موافقت دولت، قانون منع تغییر ساعت را تصویب کرد
پس از برگزاری جلسات مجلس در ساعت 8،  ساعت آغاز کار ادارات مالیاتی هم ۸ صبح شد


